

ત્વરિત જાહેરાત માટે

## સીટી જારી કરે છે KPMG સેવા સમીક્ષા: બ્રેમ્પટન વિત્તીય રીતે સુસંચાલિત છે અને ભવિષ્ય માટે સજ્જ છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટારિયો (30 મે 2019) – આ સપ્તાહની કાઉન્સિલ સમિતિમાં KPMG એ સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન માટે પૂર્ણ થયેલ તેમની સેવાની સમીક્ષાનાં પરિણામો રજૂ કર્યા હતાં.

KPMGએ જણાવ્યું કે: "સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન મજબૂત વિત્તીય પ્રણાલિઓ સાથેનું સુસંચાલિત સંગઠન છે. સીટીએ પોતાનામાં નિવેશ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે જેથી તે ભવિષ્યની તકો માટે સજ્જ રહી શકે. વધુમાં, સીટી સેવા ડિલિવરીનાં ઘણાં બધાં ક્ષેત્રોમાં અગ્રગણ્ય છે.

તારણો દર્શાવે છે કે સીટીની કામગીરી મિલકત વેરા અને કર્મચારીઓની નિયુક્તિના સ્તરો અંગે તેના સમકક્ષો જેટલી જ અથવા તેથી વધુ સારી છે.

"માથા દીઠ રિક્રિએશન અને સવલતોનો ખર્ચ કમ્પેરેટર એટલેકે સરખામણી કરેલ જૂથોમાં સૌથી નીચો છે. તે જ રીતે આયોજન અને વિકાસના ખર્ચ કમ્પેરેટર સરેરાશ કરતા નોંધપાત્ર રીતે નીચા છે," એવું KPMG જણાવે છે.

બીજું, સીટી KPMGની નવી ટેકનોલોજિઓ, સર્વિસ મોડેલો, પ્રક્રિયાઓ અને નાણાકીય પદ્ધતિઓથી લાભ લેવા અંગેની ભલામણો પર ઊંડાણપૂર્વક સમીક્ષા હાથ ધરશે જેથી સંગઠનના પુનઃગઠનમાં મદદ મળશે અને તે સમાજને ગુણવત્તાસભર સેવા સ્તર આપવાનું ચાલુ રાખી શકશે.

સમયસીમા 2020ના જાન્યુઆરી માસમાં કાઉન્સિલને ફોલો અપ રિપોર્ટ આપવા જણાવે છે.

**KPMG** ઓડિટ, વેરા અને સલાહકાર સેવાઓ આપતા કંનેડાનાં અગ્રણી છે. KPMG આખા દેશ અને વિશ્વભરનાં અસીલોના જટિલ પડકારોનાં જવાબ આપે છે. KPMG કંનેડા ફરતે 40 કરતા વધુ જગ્યાઓ પર કાર્ય કરે છે. આ પેઢીનાં 700 કરતા વધુ પાર્ટનરો અને 6,500 કર્મચારીઓ ટોચના વ્યાપારોને અને અલાભકારી સંસ્થાઓ અને સરકારી સંસ્થાઓને મહત્વપૂર્ણ સેવાઓ પ્રદાન કરે છે.

### ક્વોટ:

"કાઉન્સિલની અવધિમાં જેના પર ફોકસ રહ્યું છે એવા વેરા ઓછા રાખવા વિષયક સીટીની સેવાઓ અને તકો અંગેના વ્યાપક અહેવાલ માટે અમે KPMGનો આભાર માનીએ છીએ. અમારો ફોકસ કાર્યક્ષમ સેવાઓ પહોંચાડવાનો રહ્યો છે અને આ બાહ્ય ટ્રસ્ટિકોણ મ્યુનિસિપલ સર્વિસ ડિલિવરીમાં બ્રેમ્પટનનાં નેતૃત્વની પુષ્ટિ આપે છે. અભિનવ વિચારસરણી અને બચત અંગે ઓળખી કઢાયેલ તકોને તપાસવા અમે આતુર છીએ."

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)

"બ્રમ્પટન એક સુશાસિત શહેર છે, જેમાં ઉચ્ચ કામગીરી કરવા સક્ષમ લોકો કાર્ય કરે છે જેઓમાં તેઓ દ્વારા સેવ્ય શહેર માટે ઉત્કટ લગાવ છે. અમારી ટીમો ઉચ્ચતમ ગ્રાહક અનુભવ આપવા હેતુ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરી રહી છે અને મને વિશ્વાસ છે કે નોંધવામાં આવેલ તકો અમને કાર્યક્ષમ સેવા ઉત્કૃષ્ટતા તરફ દોરી જશે."

- જો પિટ્ટારી, કાર્યવાહક મુખ્ય વહીવટી અધિકારી (Acting Chief Administrative Officer)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને ત્યાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

**મિડિયા સંપર્ક:**

મોનિકા દુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)